



OBČINA AJDOVŠČINA

**Župan**

Cesta 5. maja 6a  
5270 Ajdovščina  
t / 05 36 59 110  
e / [obcina@ajdovscina.si](mailto:obcina@ajdovscina.si)  
w / [www.ajdovscina.si](http://www.ajdovscina.si)

Številka: 223-1/2017

Datum: 25.1.2021

Občinski svet Občine Ajdovščina

**Zadeva:** Ocena izvajanja Občinskega programa varnosti Občine Ajdovščina za leto 2020

**Predlagatelj:** Tadej Beočanin, župan Občine Ajdovščina

**Gradivo pripravil:** Mojca Remškar Planinc, direktorica občinske uprave

**Pristojno delovno telo:** -

6. točka 18. seje Občinskega sveta Občine Ajdovščina

## **Predlagam, da Občinski svet Občine Ajdovščina na 18. redni seji dne obravnava in sprejme:**

Na podlagi 6. člena Zakona o občinskem redarstvu (Uradni list RS, št. 139/06 in 9/17) in 16. člena Statuta Občine Ajdovščina ( Uradni list RS, št. 44/2012, 85/2015, 8/2018 ) je Občinski svet Občine Ajdovščina na svoji 18. redni seji dne 4.2.2021 sprejel

### **OCENO O IZVAJANJU OBČINSKEGA PROGRAMA VARNOSTI OBČINE AJDOVŠČINA ZA LETO 2020**

#### 1. člen

Občinski svet se je seznanil s:

- Poročilom PP Ajdovščina o delu na območju občine Ajdovščina v letu 2020,
- Poročilo Medobčinske uprave Mestne občine Nova Gorica, Občine Ajdovščina in Občine Brda
- medobčinske inšpekcije in medobčinske redarske službe v letu 2020 in
- Poročilom občinske uprave glede izvajanja ukrepov Občinskega programa občine Ajdovščina v letu 2020.

#### 2. člen

Občinski svet sprejme naslednjo Oceno o izvajanju aktivnosti in ukrepov za doseganje operativnih ciljev Občinskega programa varnosti Občine Ajdovščina (v nadaljevanju: OPV) za leto 2020:

##### 1. Področje varnosti cestnega prometa

Na področju prometne varnosti stanje ostaja primerljivo s preteklimi leti. Izrečenih je bilo manj ukrepov v cestnem prometu kot v letu 2019.

##### 2. Varstvo javnega reda in miru

Zaradi epidemije COVID-19 je bila odpovedana večina prireditev. S strani pristojnih služb ni bilo ugotovljenih hujših kršitev varstva javnega reda in miru.

##### 3. Zmanjševanje kriminalnih dejanj

Trend števila obravnavanih kaznivih dejanj še naprej pada, prav tako število velikih tatvin. Na področju premoženjske kriminalitete so bili značilni vlomi v objekte. Število kaznivih dejanj nasilja v družini se je povečalo.

##### 4. Varovanje okolja in varnost objektov naravne in kulturne dediščine

Poveljnik CZ Občine Ajdovščina je zaradi epidemije COVID-19 izdal več sklepov in odredb, s katerimi se je za javnost zaprlo določene javne prostore in površine, z namenom zaščite gasilcev se je na območju občine prepovedalo kurjenje.

Sile za zaščito in reševanje so intervenirale na več požarih, v naravnem okolju in v naseljih. Največji požar nad naseljem Dolga Poljana je zahteval večdnevno gašenje in požarno stražo.

Občino so jeseni prizadele poplave, sočasno se je sprožilo nekaj manjših zemeljskih plazov in zemeljskih usadov.

### 3. člen

Ocena o izvajanju aktivnosti in ukrepov za doseganje operativnih ciljev OPV za leto 2020 prične veljati takoj.

**Tadej Beočanin, l. r.**  
**župan**

#### **Obrazložitev**

##### **1. Pravni temelj področja:**

- Zakon o občinskem redarstvu (Uradni list RS, št. 139/06 in 9/17)
- Statut Občine Ajdovščina (Uradni list RS, št. 44/12, 85/15, 8/18).

##### **2. Cilji sprejema ocene:**

Občinski program varnosti (v nadaljevanju: OPV) je strateški dokument, ki so ga občine dolžne sprejeti na podlagi Zakona o občinskem redarstvu, ki občinam narekuje obvezno ustanovitev redarske službe z namenom zagotavljanja boljšega stanja lokalne varnosti in uresničevanju potreb občanov glede splošne varnosti, varnosti v cestnem prometu ter vzdrževanja javnega reda in miru.

OPV Občine Ajdovščina je bil sprejet leta 2009 in noveliran v letu 2018. Izvajanje predvidenih aktivnosti in ukrepov je v pristojnosti policije, medobčinske inšpekcije in medobčinske redarske službe, občinske uprave, javnega podjetja KSD d.o.o. Ajdovščina in drugih služb oz. izvajalcev.

Ocena izvajanja Občinskega programa varnosti Občine Ajdovščina za leto 2020 je pripravljena po vsebinskih sklopih, skladno s cilji OPV:

1. Varnost cestnega prometa,
2. Varstvo javnega reda in miru,
3. Zmanjševanje kriminalnih dejanj,
4. Varovanje okolja in varnost objektov naravne in kulturne dediščine.

Občina Ajdovščina je v letu 2020 prenesla izvajanje nalog občinske inšpekcije in redarske službe na Medobčinsko upravo Mestne občine Nova Gorica, Občine Ajdovščina in Občine Brda. Medobčinska uprava je konec leta 2020 pričela s postopkom priprave skupnega, medobčinskega programa varnosti za območje vseh treh soustanoviteljic.

##### **3. Finančne posledice sprejema ocene:**

Sprejem ocene o izvajanju ukrepov občinskega programa varnosti na občinski proračun nima neposrednega vpliva.

**Tadej Beočanin, l. r.**  
**župan**



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE  
P O L I C I J A  
POLICIJSKA UPRAVA NOVA GORICA  
POLICIJSKA POSTAJA AJDOVŠČINA  
Goriška ulica 16, p.p. 35, 5270 AJDOVŠČINA  
Telefon: 05 365 72 00, telefaks: 05 366 36 13

Številka: 0101-4/2021/1 (3H692-03)

Datum: 15.01.2021

**POLICIJSKA POSTAJA AJDOVŠČINA**  
**POROČILO O DELU ZA LETO 2020 NA OBMOČJU OBČINE AJDOVŠČINA**

januar 2021

## **ZNAČILNOSTI DELA POLICIJE V LETU 2020**

Na delo Policijske postaje Ajdovščina je vplivala varnostna problematika, predvsem izvajanje aktivnosti v zvezi zaježitve epidemije Covid 19. Postopki s kršitelji so iz terena oddaljili oz. zadržali policiste, kar je posredno vplivalo na počutje prebivalcev (slabša odzivnost policije).

Na področju prometne varnosti je stanje primerljivo kot v primerjalnem obdobju z letom 2019. Izrečenih je bilo manj ukrepov v cestnem prometu kot v letu 2019. V prometnih nesrečah je bilo 17 telesno poškodovanih. Policisti so v tem obdobju delo intenzivirali zlasti v najhujše kršitve cestno prometnih prekrškov (kršitve povezane z vožnjo pod vplivom alkohola in prepovedanih drog, kršitve vožnje brez veljavnega vozniškega dovoljenja oz. v času prepovedi vožnje).

Delo na področju javnega reda je na območju policijske postaje zaznamovalo nekaj prireditev, ki so zahtevale večje angažiranje policije. Tekom leta je bila pozornost posvečena ukrepanju zoper vse oblike nasilja. Hujših kršitev javnega reda in miru PP Ajdovščina v letu 2020 ni imela.

Na področju ilegalni migracij na območju PP, ne beležimo izstopajoče problematike, na kar je po našem mnenju vplivalo doslednejše pokrivanje južne meje.

## **DELO PO POSAMEZNIH DELOVNIH PODROČJIH**

### **PREPREČEVANJE ODKRIVANJE IN PREISKOVANJE KRIMINALITETE**

Na področju kriminalitete v letu 2020 beležimo 174 obravnavanih kaznivih dejanj. V skupni strukturi prevladujejo kazniva dejanja zoper premoženje. Preiskanost kaznivih dejanj in aktivnosti PP na tem področju ocenjujemo kot dobro (52,9%).

Glede na notranjo strukturo premoženjskih kaznivih dejanj smo obravnavali 34 velikih tatvin, 53 tatvin ter 35 kaznivih dejanj poškodovanje tuje stvari. Za premoženjsko kriminaliteto so značilni predvsem vlomi v različne objekte.

S področja kaznivih dejanj zoper življenje in telo smo obravnavali 5 kaznivih dejanj povzročitve telesne poškodbe ter 10 kaznivih dejanj Nasilje v družini. Pri izvajanju nalog nismo zasledili oblik organizirane kriminalitete. Na področju mamil smo obravnavali 2 kaznivi dejanji in 2 prekrška po Zakon o proizvodnji in prometu s

prepovedanimi drogami. Na območju občine smo obravnavali 4 kazniva dejanja Ponarejanja denarja.

## **VZDRŽEVANJE JAVNEGA REDA IN ZAGOTAVLJANJE SPLOŠNE VARNOSTI LJUDI IN PREMOŽENJA**

Zagotavljanju varnosti in vzdrževanju javnega reda smo posvečali posebno pozornost. Pri tem smo sodelovali s pristojnimi inšpekcijskimi službami, predvsem zdravstveno in tržno. Posebno pozornost smo namenili varovanju človekovih pravic in svoboščin v policijskih postopkih, predvsem pri odvzemih prostosti, kršitvah povezanih z nasiljem v družini. Za razliko od preteklih let pa ni bilo izkazanih večjih potreb angažiranosti policije na javnih prireditvah, zaradi hrupa pa v gostinskih lokalih...

Policisti Policijske postaje Ajdovščina so v letu 2020 na območju občine Ajdovščina obravnavali 140 kršitev predpisov s področja javnega reda in miru. Med omenjenimi kršitvami so prevladovale kršitve Zakona o varstvu javnega reda in miru (43) in Zakona o nalezljivih boleznih (51). Organizatorji so na PP Ajdovščina podali manjše število prijav prireditev predvsem zaradi omejitev v zvezi epidemije Covid 19. Pri izvedbi le teh Policijska postaja Ajdovščina ne ugotavlja večjih kršitev javnega reda in miru oz. drugih kršitev.

## **ZAGOTAVLJANJE VARNOSTI CESTNEGA PROMETA**

Območje Policijske postaje Ajdovščina velja za izredno tranzitno območje, z velikim deležem tujih udeležencev v prometu, tako v smeri državne meje z Republiko Italijo ali v notranjost Republike Slovenije oz. proti vzhodu. Zgrajena hitra cesta pozitivno vpliva na razbremenitev prometa skozi naselja in s tem, delno, na stanje prometne varnosti. Značilnost zimskih razmer (burja, sneg) so večkratne zapore hitre, glavne in regionalne ceste, predvsem za tovorni promet.

V tem obdobju se je na območju občine Ajdovščina zgodilo 49 prometnih nesreč. Med omenjenimi prometnimi nesrečami je še vedno največ prometnih nesreč zaradi neprilagojene hitrosti, nepravilne strani oz. smeri vožnje, neupoštevanja pravil o prednosti in premika z vozilom.

Policisti so nadzorovali promet predvsem v jutranjih urah med 07.00 in 08.00, na mestih, kjer potekajo varne poti v šolo. Prav tako pa so nadzirali promet v času prepovedi (burja, sneg,...), v smislu zavarovanja ljudi in premoženja, po potrebi pa so tudi izločali tovorna vozila. Parkiranje tovornih vozil je bilo večinoma organizirano na mestni obvoznici v Ajdovščini oz. so se tovorna vozila izločala že na Vrtojbi in na cestninski postaji Nanos. V kolikor je bilo to mogoče, je bil organiziran obvoz po reg. cesti Ajdovščina – Črni vrh – Godovič.

## **V SKUPNOST USMERJENO POLICIJSKO DELO**

PP Ajdovščina je v letu 2020 nadaljevala s projekti na področju v skupnost usmerjenega policijskega dela in v okviru preventivne dejavnosti izvajala naloge v skladu z letnim načrtom dela PP in izvedla vse planirane naloge. Izvedeni so bili projekti Vsi za večjo varnost; Slovenija pripni se; Varna pot v šolo. Pri izvajanju nalog s področja v skupnost usmerjenega dela je PP Ajdovščina zastavila cilje intenziviranja tovrstnega dela policije v sodelovanju z lokalnima skupnostmi občine Ajdovščina in Vipava, tako v skupnem izvrševanju aktivnosti z varnostnimi sosveti občin in na nižjih nivojih v krajevnih skupnostih in z občani samimi. Namen vseh dejavnosti je bilo približevanje policijskih storitev ljudem in zagotavljanje stalne navzočnosti policistov, zlasti vodij policijskih okolišev, med ljudmi, s čimer naj bi policija prispevala k povečanju njihove varnostne zavesti in občutka varnosti.

Preventivne dejavnosti na področju kriminalitete so bile usmerjene v svetovanje žrtvam kaznivih dejanj, državljanom pa preko medijev, ter sodelovanje na javnih prireditvah, okroglih mizah, sestankih in predavanjih, ki so jih organizirale javne ustanove in nevladne organizacije... Pri svetovanju pa je bil dan poseben poudarek na posamezne skupine ljudi (šolarji, med vrstniško nasilje, nasilje v družini, hendikepirani,...).

Marko TERBOVŠEK  
KOMANDIR POLICIJSKE POSTAJE  
VIŠJI POLICIJSKI INŠPEKTOR III



MESTNA OBČINA NOVA GORICA



OBČINA BRDA

MEDOBČINSKA UPRAVA MESTNE OBČINE NOVA GORICA, OBČINE AJDOVŠČINA IN OBČINE BRDA  
Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 Nova Gorica / t. 05 335 0 100 / E-mail: medobcinska.uprava@nova-gorica.si

Številka: 032-2/2020-6

**POROČILO O DELU MEDOBČINSKE UPRAVE -  
MEDOBČINSKE INŠPEKCIJSKE SLUŽBE IN  
MEDOBČINSKE REDARSKE SLUŽBE  
V LETU 2020**

Nova Gorica, JANUAR 2021





MESTNA OBČINA NOVA GORICA



OBČINA AJDOVŠČINA



OBČINA BRDA

MEDOBČINSKA UPRAVA MESTNE OBČINE NOVA GORICA, OBČINE AJDOVŠČINA IN OBČINE BRDA  
Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 Nova Gorica / t. 05 335 0 100 / E-mail: medobcinska.uprava@nova-gorica.si

## VSEBINA

1	UVOD.....	3
2	POSŁANSTVO, VREDNOTE, VIZIJA IN CILJI .....	4.
3	SPLOŠNO O DELOVANJU ORGANA.....	5
4	FINANCIRANJE IN FINANČNO POROČILO.....	7
5	POROČILO O DELU NA PODROČJU INŠPEKCIJSKEGA NADZORA.....	10
6	POROČILO O DELU NA PODROČJU OBČINSKEGA REDARSTVA.....	13
7	ZAKLJUČEK.....	18



MESTNA OBČINA NOVA GORICA



OBČINA BRDA

MEDOBČINSKA UPRAVA MESTNE OBČINE NOVA GORICA, OBČINE AJDOVŠČINA IN OBČINE BRDA  
Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 Nova Gorica / t. 05 335 0 100 / E-mail: medobcinska.uprava@nova-gorica.si

## 1 UVOD

Poročilo o delu v letu 2020 je napisano na podlagi četrtega poglavja Sporazuma z naslovom » Načrtovanje ter način dela in poročanja«, ki je vsebovan v Sporazumu o medsebojnih pravicah, obveznostih in odgovornostih ter drugih razmerjih med Mestno občino Nova Gorica, Občino Ajdovščina in Občino Brda, kot soustanoviteljicami organa skupne občinske uprave z imenom Medobčinska uprava Mestne občine Nova Gorica, Občine Ajdovščina in Občine Brda (številka Sporazuma:032-6/2019-6 z dne 23.12.2019, Mestna občina Nova Gorica), v nadaljevanju Sporazum o medsebojnih pravicah.

Prej napisane občine so v mesecu decembru 2019 na skupni seji mestnega sveta in občinskih svetov v Vipolžah sprejele Odlok o ustanovitvi Medobčinske uprave Mestne občine Nova Gorica, Občine Ajdovščina in Občine Brda (Ur. l. RS, št. 76/2019) ( v nadaljevanju Odlok o ustanovitvi Medobčinske uprave ), s katerim so določile pravice in obveznosti občin ustanoviteljic in njihovih organov v razmerju do organa skupne občinske uprave in v medsebojnih razmerjih.

Pred nastankom nove Medobčinske uprave je na območju Mestne občine Nova Gorica in Občine Brda delovala Medobčinska uprava slednjih dveh občin; Občina Ajdovščina pa je bila v sestavu Medobčinske uprave občin Šempeter-Vrtojba, Renče-Vogrsko, Miren-Kostanjevica, Vipava in Ajdovščina. Z izstopom Občine Ajdovščina iz prejšnje medobčinske uprave, se je le-ta želela združiti v skupno občinsko upravo skupaj z Mestno občino Nova Gorica in Občino Brda.

Glavni razlog za ustanovitev nove Medobčinske uprave je bil v sinergiji med občinami, ki imajo več skupnih ciljev, predvsem pa v soočanju s podobno problematiko. Poudarjena je bila možnost za širitev področij delovanja; pa tudi želja po izboljšanju storitev.

Sedež Medobčinske uprave je na sedežu Mestne občine Nova Gorica, in sicer v Novi Gorici, Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 Nova Gorica in je začela delovati 1.1.2020.

Medobčinska uprava opravlja upravne, strokovne, pospeševalne in razvojne naloge mestne in občinskih uprav občin ustanoviteljic, ki jih občine s svojimi akti prenesejo na medobčinsko upravo.

V poročilu o delu so navedeni cilji in poslanstvo, delovanje po posameznih področjih in financiranje s prikazano uradno sprejeto realizacijo proračuna Medobčinske uprave v prvem šestmesečju leta 2020, ki je bila sprejeta na seji Mestnega sveta MONG. Sicer pa je bila realizacija proračuna Medobčinske uprave do konca leta 2020 realizirana v skladu s planiranimi sredstvi, ki bo sprejeta z zaključnim računom občine v začetku leta 2021.

Vsekakor pa je na delo organa v organizacijskem in operativnem smislu pomembno vplivala epidemija oz. pandemija Koronavirusa in bolezni COVID-19.



MESTNA OBČINA NOVA GORICA



OBČINA AJDOVŠČINA



OBČINA BRDA

MEDOBČINSKA UPRAVA MESTNE OBČINE NOVA GORICA, OBČINE AJDOVŠČINA IN OBČINE BRDA  
Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 Nova Gorica / t. 05 335 0 100 / E-mail: medobcinska.uprava@nova-gorica.si

Pravzaprav, je bilo delovanje prilagojeno prioritetnim aktivnostim za zajezitev pandemije, in sicer s tesnim sodelovanjem z občinskimi štabi CZ.

## 2 POSLANSTVO, VREDNOTE, VIZIJA IN CILJI

**2.1 Poslanstvo** Medobčinske uprave se kaže v namenu njene ustanovitve, in sicer v storitvah – nalogah, ki jih izvajajo za potrebe občin soustanoviteljic oz. za dobro ljudi, torej občank in občanov v okviru sistema lokalne samouprave in širše.

Predvsem so to naloge:

- nadzorovanje, svetovanje, ozaveščanje;
- varovanje pravic tistih, ki se nahajajo na območju občin;
- soustvarjanje urejenosti lokalne skupnosti.

### 2.2 Vrednote:

- odgovornost;
- strokovnost;
- transparentnost;
- komunikativnost;
- kooperativnost;
- zadovoljstvo občank in občanov ter zaposlenih.

### 2.3 Vizija:

- vzpostaviti način kakovostnega in učinkovitega delovanja, z visoko stopnjo zaupanja vseh deležnikov (ustanoviteljev in javnosti).

### 2.4 Cilji:

- *strateški cilj* je zagotoviti učinkovit nadzor in s preventivnimi ali ozaveščevalnimi dejanji prispevati k urejenosti lokalnih skupnosti;
- *operativni cilji* predstavljajo izvajanje nalog po posameznih področjih dela, in sicer v prvi fazi organiziranja Medobčinske uprave iz pristojnosti občinske inšpekcije in občinskega redarstva; v drugi fazi organiziranosti pa še na področjih notranje revizije in pravne službe.



MESTNA OBČINA NOVA GORICA



OBČINA BRDA

MEDOBČINSKA UPRAVA MESTNE OBČINE NOVA GORICA, OBČINE AJDOVŠČINA IN OBČINE BRDA  
Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 Nova Gorica / t. 05 335 0 100 / E-mail: medobcinska.uprava@nova-gorica.si

### 3 SPLOŠNO O DELOVANJU ORGANA

#### 3.1 ORGANIZACIJA

Vodja Medobčinske uprave je Maja Grapulin-Vadjunec, direktorica občinske uprave Mestne občine Nova Gorica.

V skladu z Odlokom o ustanovitvi Medobčinske uprave, za mestno občino in občini soustanoviteljici, Medobčinska uprava lahko opravlja sledeče naloge:

- občinski inšpekcijski nadzor;
- občinsko redarstvo;
- pravno službo
- notranjo revizijo.

Pravna služba bo predvidoma aktivirana konec leta 2021, medtem ko je bila Služba notranje revizije aktivirana 1.12.2020, in sicer z eno notranji revizorko.

V sistemizaciji delovnih mest oz. v Sporazumu o medsebojnih pravicah, je določena organizacija Medobčinske uprave, ki je strukturirana na:

- Medobčinsko inšpekcijsko in medobčinsko redarsko službo;
- Pravno službo in
- Službo notranje revizije.

Medobčinska inšpekcijska služba in medobčinska redarska služba sta prekrškovna organa za občine ustanoviteljice.

Služba notranje revizije je organizirana za izvajanje nalog notranjega revidiranja občin, ožjih delov občin ter javnih zavodov in drugih izvajalcev javnih služb, ki so proračunski uporabniki. Služba deluje samostojno in neodvisno ter je neposredno podrejena županom občin soustanoviteljic.

#### 3.2 KADRI

V medobčinski upravi je bilo na dan 31.12.2020 skupaj zaposlenih 11 javnih uslužbencev, in sicer:

a) *MEDOBČINSKA INŠPEKCIJSKA SLUŽBA:*

1. DUŠAN BREMEC, inšpektor- vodja medobčinske inšpekcijske in medobčinske redarske službe
2. MATEJA ŠTENDLER, inšpektorica
3. VENDRAMIN VASJA, inšpektor

b) *MEDOBČINSKA REDARSKA SLUŽBA:*

1. DRAGAN STOJKOVSKI, občinski redar
2. MILOSAV ŠIMŠIČ, občinski redar (do 1.9.2020)
3. VANJA DUNGOV, občinska redarka



MESTNA OBČINA NOVA GORICA



OBČINA BRDA

MEDOBČINSKA UPRAVA MESTNE OBČINE NOVA GORICA, OBČINE AJDOVŠČINA IN OBČINE BRDA  
Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 Nova Gorica / t. 05 335 0 100 / E-mail: medobcinska.uprava@nova-gorica.si

4. ALJOŠA TESTEN, občinski redar
5. ABEL LESTAN, občinski redar
6. LUCIJA DEBEVC, občinska redarka – pripravnica
7. KRIS BERGINC, občinski redar – pripravnik

c) *SLUŽBA NOTRANJE REVIZIJE*

1. VESNA MIKUŽ, notranja revizorka – podsekretarka- vodja službe notranje revizije

d) *KOORDINACIJA, ADMINISTRATIVNO TEHNIČNA PODPORA*

1. PATRICIJA JAKIN, koordinatorica

V mesecu juniju 2020 je bil objavljen javni razpis za zasedbo dveh novih uradniških delovnih mest občinskega redarja - pripravnika. S 1.9. 2020 sta izbrana kandidata nastopila delovno razmerje, in sicer z odhodom na usposabljanje in na preizkus znanja za pooblaščenice uradne osebe občinskega redarstva, ki ga organizira Generalna policijska uprava oziroma Policijska akademija v Tacnu in v Gotenici. Zaradi epidemije COVID-19 se je del usposabljanja izvedel na daljavo preko ZOOM-a ; praktični del pa je ostal nerealiziran, in sicer do sprostitve protikoronskih ukrepov. Eden občinski redar pa se je s 1.9.2020 upokojil.

### 3.3 POGOJI ZA DELO

Sedež Medobčinske uprave je na sedežu Mestne občine Nova Gorica, in sicer v Novi Gorici, Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 Nova Gorica. Za nemoteno delo Medobčinske uprave soustanoviteljice zagotavljajo materialna sredstva za delo kot sledi v nadaljevanju:

- MONG oz. mestna uprava sedežne občine zagotavlja storitve na področju zagotavljanja prostorov, sprejemne pisarne, kadrovskih in finančnih zadev ter informacijskega sistema.

Za naročanje opreme in storitev ter sklepanje pogodb v skladu z letnim programom dela, finančnim načrtom in kadrovskim načrtom je zadolžen župan sedežne občine, razen v primeru, če slednji za navedena opravila pooblasti Vodjo Medobčinske uprave ali, če Vodja Medobčinske uprave navedena opravila lahko opravlja na podlagi notranjih pravil poslovanja sedežne občine.

Medtem pa sledijo še obveznosti drugih občin:

- Občina Ajdovščina zagotavlja prostor in opremo za potrebe medobčinskih redarjev in inšpektorjev na sedežu Občine Ajdovščina ter službeno vozilo.
- Občina Brda zagotavlja zagotavlja prostor in opremo za potrebe medobčinskih redarjev in inšpektorjev na sedežu Občine Ajdovščina ter službeno vozilo.



MESTNA OBČINA NOVA GORICA



OBČINA BRDA

MEDOBČINSKA UPRAVA MESTNE OBČINE NOVA GORICA, OBČINE AJDOVŠČINA IN OBČINE BRDA  
Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 Nova Gorica / t. 05 335 0 100 / E-mail: medobcinska.uprava@nova-gorica.si

## 4 FINANCIRANJE IN FINANČNO POROČILO

### 4.1 VIŠINA FINANCIRANJA

Medobčinska uprava je neposredni uporabnik proračuna sedežne občine. Sredstva za delo Medobčinske uprave zagotavljajo soustanoviteljice v svojih proračunih, skladno s predlogom kadrovskega in finančnega načrta ter letnim programom dela.

Sredstva za delo zagotavljajo soustanoviteljice v razmerju števila prebivalcev posamezne soustanoviteljice do števila vseh prebivalcev vseh treh soustanoviteljic skupaj, in sicer:

- MONG .....56%
- Občina Ajdovščina.....34%
- Občina Brda.....10%

Stroški medobčinske uprave, se delijo po prej napisanem ključu, razen za naloge občinskega redarstva, ki se delijo glede na dejanski obseg dela za posamezno občino. Slednje se izračuna po obsegu delovnih ur za posamezno občino soustanoviteljico.

V skladu z Zakonom o financiranju občin, država stimulira skupno izvajanje nalog, in sicer s sofinanciranjem stroškov za plače in prispevke zaposlenim v medobčinski upravi (znesek povečan za 20% - ekvivalent povprečnih materialnih stroškov) v višini najmanj 30% za izvajanje ene skupne naloge; torej v našem primeru velja za dve skupni nalogi 35% in od decembra 2020 dalje z vzpostavitvijo dodatne naloge, velja za tri skupne naloge 40%.

### 4.2 FINANČNO POROČILO

V skladu s Sporazumom o medsebojnih pravicah je izdelano in na mestnem svetu sprejeto finančno poročilo za prvo polletje 2020 kot sledi v nadaljevanju:

Odhodki in drugi izdatki proračuna Mestne občine Nova Gorica za leto 2020 so po proračunskih uporabnikih, med drugim izkazani tudi za Medobčinsko upravo, in sicer v Odloku o realizaciji proračuna Mestne občine Nova Gorica v obdobju od 1.1. do 30.6.2020.



MESTNA OBČINA NOVA GORICA



OBČINA AJDOVŠČINA



OBČINA BRDA

MEDOBČINSKA UPRAVA MESTNE OBČINE NOVA GORICA, OBČINE AJDOVŠČINA IN OBČINE BRDA  
Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 Nova Gorica / t. 05 335 0 100 / E-mail: medobcinska.uprava@nova-gorica.si

V nadaljevanju je prikazan izsek iz polletne realizacije proračuna MONG, kjer je razvidna realizacija Medobčinske uprave in obrazložitev le-te.

## A. Bilanca odhodkov

## 13 - MEDOBČINSKA UPRAVA Mestne občine Nova Gorica, Občine Ajdovščina in Občine Brda

v EUR

PU/PPP/GPR/PPR/PP/K4		PLAN Veljavni plan		Realizacija	Indeks
		2020	2020	30.6.2020	
		(1)	(2)	(3)	(3)/(2)
<b>13</b>	<b>MEDOBČINSKA UPRAVA Mestne občine Nova Gorica, Občine Ajdovščina in Občine Brda</b>	<b>337.100</b>	<b>337.100</b>	<b>139.246</b>	<b>41,3</b>
<b>04</b>	<b>SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE STORITVE</b>	<b>9.500</b>	<b>8.000</b>	<b>1.581</b>	<b>19,8</b>
<b>0402</b>	<b>Informatizacija uprave</b>	<b>9.500</b>	<b>8.000</b>	<b>1.581</b>	<b>19,8</b>
<b>04029001</b>	<b>Informacijska infrastruktura</b>	<b>9.500</b>	<b>8.000</b>	<b>1.581</b>	<b>19,8</b>
13001	Nakup računalnikov in druge opreme	9.500	8.000	1.581	19,8
4202	Nakup opreme	6.000	4.500	1.322	29,4
4207	Nakup nematerialnega premoženja	3.500	3.500	259	7,4
<b>06</b>	<b>LOKALNA SAMOUPRAVA</b>	<b>327.600</b>	<b>329.100</b>	<b>137.665</b>	<b>41,8</b>
<b>0603</b>	<b>Dejavnost občinske uprave</b>	<b>327.600</b>	<b>329.100</b>	<b>137.665</b>	<b>41,8</b>
<b>06039001</b>	<b>Administracija občinske uprave</b>	<b>321.600</b>	<b>320.100</b>	<b>128.600</b>	<b>40,2</b>
13002	Plače in drugi izdatki Medobčinske uprave	278.100	278.100	118.301	42,5
4000	Plače in dodatki	213.700	213.120	85.963	40,3
4001	Regres za letni dopust	13.500	13.500	8.465	62,7
4002	Povračila in nadomestila	11.000	11.000	4.671	42,5
4004	Sredstva za nadurno delo	3.000	3.000	2.366	78,9
4009	Drugi izdatki zaposlenim	0	580	866	149,4
4010	Prispevek za pokojninsko in invalidsko zavarovanje	18.500	18.500	7.772	42,0
4011	Prispevek za zdravstveno zavarovanje	14.700	14.700	6.263	42,6
4012	Prispevek za zaposlovanje	140	140	34	24,5
4013	Prispevek za starševsko varstvo	260	260	88	34,0
4015	Premije kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja, na podlagi ZKDPZJU	2.700	2.700	1.808	67,0
4024	Izdatki za službena potovanja	600	600	5	0,8
13003	Posebni material in storitve	11.000	11.000	855	7,8
4020	Pisarniški in splošni material in storitve	700	700	31	4,4
4021	Posebni material in storitve	7.300	7.300	366	5,0
4029	Drugi operativni odhodki	3.000	3.000	458	15,3
13004	Nakup goriva in vinjet	8.000	8.000	1.814	22,7
4023	Prevozni stroški in storitve	8.000	8.000	1.814	22,7
13007	Pisarniški in splošni material in storitve	10.000	8.500	1.535	18,1
4020	Pisarniški in splošni material in storitve	7.500	6.000	1.219	20,3
4022	Energija, voda, komunalne storitve in komunikacije	2.500	2.500	316	12,7
13008	Energija, voda, komunalne storitve in komunikacije	14.500	14.500	6.094	42,0
4022	Energija, voda, komunalne storitve in komunikacije	6.500	6.500	3.200	49,2
4025	Tekoče vzdrževanje	8.000	7.942	2.837	35,7
4202	Nakup opreme	0	58	58	100,0
<b>06039002</b>	<b>Razpolaganje in upravljanje s premoženjem, potrebnim za delovanje občinske uprave</b>	<b>6.000</b>	<b>9.000</b>	<b>9.065</b>	<b>100,7</b>
13005	Popravilo vozil, zavarovalne premije za avtomobile in pristojbine za registracijo	6.000	9.000	9.065	100,7
4020	Pisarniški in splošni material in storitve	500	50	20	39,0
4021	Posebni material in storitve	0	1.600	1.598	99,9
4023	Prevozni stroški in storitve	4.500	3.850	3.955	102,7
4202	Nakup opreme	1.000	3.500	3.493	99,8



MESTNA OBČINA NOVA GORICA



OBČINA BRDA

MEDOBČINSKA UPRAVA MESTNE OBČINE NOVA GORICA, OBČINE AJDOVŠČINA IN OBČINE BRDA  
Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 Nova Gorica / t. 05 335 0 100 / E-mail: medobcinska.uprava@nova-gorica.si

## 13 MEDOBČINSKA UPRAVA Mestne občine Nova Gorica, Občine Ajdovščina in Občine Brda 139.246 €

### 3001 Nakup računalnikov in druge opreme 1.581 €

*Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke*

V prvem polletju je bila nabavljena le nujno potrebna programska in strojna oprema, zato je realizacija nižja od planirane. Nabava dodatne manjkajoče opreme je predvidena v drugi polovici leta, zaradi načrtovanih novih zaposlitev dveh občinskih redarjev ter zaradi zagotavljanja izboljšanih operativnih zmožnosti zaposlenih na terenu.

### 3002 Plače in drugi izdatki Medobčinske uprave 118.301 €

*Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke*

Plače in drugi izdatki so bili realizirani v skladu s planom in v okviru sistemizacije in dejanske zasedenosti delovnih mest na Medobčinski upravi. Preostala sredstva bodo zadostovala za drugo polovico leta ob upoštevanju predvidene dodatne zaposlitve dveh redarjev.

### 3003 Posebni material in storitve 855 €

*Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke*

Izdatki za izobraževanje so bili porabljeni v manjšem obsegu od planiranega, ker je zaposlitev dveh novih občinskih redarjev še v teku postopka. Po zaključku postopka izbire bosta oba nova kandidata napotena na izobraževanje, kar bo potekalo v drugi polovici leta. Ostala izobraževanja so bila realizirana v okviru plana. Za novo zaposlene kandidate bo potrebno nabaviti službene uniforme, v sklopu novih nabav pa bo izveden tudi dokup in zamenjava dotrajanih delov uniform obstoječih redarjev.

### 3004 Nakup goriva in vinjet 1.814 €

*Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke*

Poraba sredstev je bila v prvi polovici leta manjša od predvidene, ker je medobčinska uprava v času epidemije Covid-19 redno uporabljala prosto električno vozilo. Preostala sredstva bodo porabljena v drugi polovici leta, s prerazporeditvijo pa bodo namenjena tudi nabavi potrebne opreme za službena vozila, ki so v slabem stanju.

### 3005 Popravilo vozil, zavarovalne premije za avtomobile in pristojbine za registracijo 9.065 €

*Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke*

Sredstva za popravilo vozil in za pristojbine so bila v celoti porabljena že v prvem polletju, ker smo beležili več popravil vozil in nakupov potrebne opreme v vozilih - tudi za delo med epidemijo. Opremljeno je bilo tudi novo vozilo - Brda, s potrebnim svetlobnim blokom. Morebitne nove potrebe v drugem polletju bomo zadostili s prerazporeditvijo znotraj okvirov porabe Medobčinske uprave.

### 3007 Pisarniški in splošni material in storitve 1.535 €

*Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke*

Iz proračunske postavke so bila porabljena le nujno potrebna sredstva za tekoče delo in sicer za nabavo novih žigov in tiskovin. Ostala prosta sredstva bodo porabljena v drugi polovici leta, skladno z izkazanimi potrebami.

### 3008 Energija, voda, komunalne storitve in komunikacije 6.094 €

*Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke*

Vsi tekoči stroški, ki nastajajo za energijo, vodo, komunalne storitve in komunikacije redno mesečno so bili porabljeni skladno s predvidenim planom, zato predvidevamo, da bodo preostala sredstva zadostovala do konca leta.





MESTNA OBČINA NOVA GORICA



OBČINA BRDA

MEDOBČINSKA UPRAVA MESTNE OBČINE NOVA GORICA, OBČINE AJDOVŠČINA IN OBČINE BRDA  
Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 Nova Gorica / t. 05 335 0 100 / E-mail: medobcinska.uprava@nova-gorica.si

Kot lahko ugotovimo iz predloženih dokumentov, je bilo od planirane letne realizacije v višini 337.100,00 evrov, v prvem polletju realiziranih 139.246,00 evrov oz. 41,30%.

Realizacija proračuna je bila tudi usmerjena v zagotovitev potrebne opreme za delo v izrednih razmerah med epidemijo koronavirusa oz. KOVID boleznimi.

Ostale proračunske postavke so bile izkoriščene v skladu s predvideno realizacijo do konca leta 2020 za nabavo planirane opreme in sredstev za delo ter za pokritje ostalih stroškov dela.

## 5 POROČILO O DELU NA PODROČJU INŠPEKCIJSKEGA NADZORA

Medobčinska inšpekcijska služba kot ena izmed strukturnih enot Medobčinske uprave, za mestno občino in občini soustanoviteljici vodi inšpekcijske postopke. Ob uvedbi inšpekcijskega postopka se lahko izvede upravni (ureditveni) in prekrškovni (kaznovalni) postopek.

Medobčinska uprava - Medobčinska Inšpekcijska služba odloča tudi o pritožbah v postopkih medobčinske redarske službe – npr. Ugovor na Plačilni nalog občinskega redarja. Pri tem vodijo postopek na drugi stopnji z izdajo ustreznega pravnega akta (odločba, sklep).

Sistemski oz. procesni predpisi so naslednji :

- Zakon o inšpekcijskem nadzoru;
- Zakon o splošnem upravnem postopku;
- Zakon o prekrških;
- Zakon o upravnih taksah;
- Zakon o sodnih taksah.

Na podlagi teh predpisov je podana pravna podlaga za izvajanje inšpekcijskega nadzora in izvajanje ukrepov v inšpekcijskih ureditvenih in prekrškovnih postopkih. Ob teh zakonih je potrebno omeniti tudi materialne predpise, ki po posameznih upravnih področjih opredeljujejo posamezna ravnanja, predpisujejo sankcije in ukrepe za vzpostavitev zakonitega stanja (npr. Zakon o varstvu okolja, Zakon o cestah, Gradbeni zakon, splošni pravni akti lokalnih skupnosti..).

V letu 2018 je pričela veljati nova gradbena zakonodaja, s katero je občinska inšpekcija dobila novo pristojnost, in sicer nadzor nad skladnostjo gradnje enostavnih objektov s prostorskimi akti občin. Slednje pristojnosti bodo vplivale na delo organa, saj je



MESTNA OBČINA NOVA GORICA



OBČINA BRDA

MEDOBČINSKA UPRAVA MESTNE OBČINE NOVA GORICA, OBČINE AJDOVŠČINA IN OBČINE BRDA  
Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 Nova Gorica / t. 05 335 0 100 / E-mail: medobcinska.uprava@nova-gorica.si

tozadevno področje bilo v preteklosti precej neurejeno oz. z odsotnostjo učinkovitega nadzora drugih pristojnih inšpekcij.

Na področju nadzora plačevanja turistične in promocijske takse je bil narejen bistveni premik v smeri odprave birokratskih ovir, in sicer z uvedbo računalniške aplikacije E-turizem s strani AJ PES-a, kar prispeva k izvajanju učinkovitih inšpekcijskih nadzorov na tem področju.

V inšpekcijskih postopkih Medobčinska inšpekcijska služba oz. inšpektorji po uradni dolžnosti opravljajo nadzor nad spoštovanjem predpisov lokalnih skupnosti (Odloki, Pravilniki, Dovoljenja, Soglasja) in v primeru odkritih nepravilnosti ustrezno ukrepajo.

Upošteva se dejstvo, da je organ začel delovati s 1.1.2020 in da je 13.3.2020 bila razglašena epidemija koronavirusa, ki je trajala do 31.5.2020 in da je sledil drugi val epidemije od 19.10.2020, ki še traja; je bil Program dela medobčinske uprave za leto 2020 realiziran v prilagojenem načinu dela.

Kljub epidemiji, je Medobčinska inšpekcijska služba izvrševala predvidene naloge, ob tem pa tudi nudila vso pomoč občinskim štabom Civilne zaščite; predvsem z opazovanjem spoštovanja ukrepov za preprečitev širjenja koronavirusa.

Tako rekoč je bila med tednom organizirana tudi prisotnost inšpekcijske službe na terenu na območju mestne občine in občin soustanoviteljic; po potrebi pa tudi med vikendi.

Inšpekcijski nadzor je bil v letu 2020 usmerjen na več področij, in sicer na:

- občinske ceste in javne poti
- javno kanalizacijo oz. odvajanje in čiščenje komunalnih in odpadnih in padavinskih voda
- zbiranje in odvoz komunalnih odpadkov
- plakatiranje
- rabo javnih površin
- druga aktualna področja (prijave)
- pomoč štabom CZ - observacija terena, predvsem izletniških točk, prostorov potencialnega zbiranja večjega števila ljudi, mejnih prehodov, za spremljanje upoštevanja ukrepov za preprečevanje širjenja koronavirusa.

Posebna pozornost je bila namenjena šolskim potem pred začetkom šolskega leta, in sicer s preverjanjem obcestne vegetacije in prometne talne signalizacije v neposredni bližini šolskih ustanov..



MESTNA OBČINA NOVA GORICA



OBČINA AJDOVŠČINA



OBČINA BRDA

MEDOBČINSKA UPRAVA MESTNE OBČINE NOVA GORICA, OBČINE AJDOVŠČINA IN OBČINE BRDA  
Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 Nova Gorica / t. 05 335 0 100 / E-mail: medobcinska.uprava@nova-gorica.si

Ne glede na usmeritve dela, se je medobčinska inšpekcijska služba ažurno odzivala na prejete prijave občank in občanov.

Na področju normativne ureditve splošnih predpisov lokalnih skupnosti, je Medobčinska uprava tvorno sodelovala v delovnih skupinah za pripravo novih odlokov in drugih splošnih pravnih aktov.

**Tabela 1 ŠTEVILO ZADEV MEDOBČINSKE INŠPEKCIJSKE SLUŽBE**

PODROČJE DELA	Št. zadev / MONG	Št. zadev / Občina Ajdovščina	Št. zadev / Občina Brda
OBČINSKE CESTE IN JAVNE POTI	28	4	2
JAVNA KANALIZACIJA, ODVODNJAVANJE IN ČIŠČENJE ODPADNIH IN PDAVINSKIH VODA	3	3	0
ZBIRANJE IN ODVOZ KOMUNALNIH ODPADKOV	30	13	4
PLAKATIRANJE	8	0	0
RABA JAVNIH POVRŠIN	6	1	3
ENOSTAVNI OBJEKTI	5	4	2
DRUGO: SPLOŠNE ZADEVE, NADZORI, OPOZORILA	55	29	12
<b>SKUPAJ</b>	<b>135</b>	<b>54</b>	<b>23</b>



MESTNA OBČINA NOVA GORICA



OBČINA BRDA

MEDOBČINSKA UPRAVA MESTNE OBČINE NOVA GORICA, OBČINE AJDOVŠČINA IN OBČINE BRDA  
Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 Nova Gorica / t. 05 335 0 100 / E-mail: medobcinska.uprava@nova-gorica.si

## 6 POROČILO O DELU NA PODROČJU MEDOBČINSKEGA REDARSTVA

Medobčinska redarska služba oz. občinski redarji so pri izvajanju nalog občinskega redarstva po uradni dolžnosti opravljali naloge v skladu s predpisi, ki urejajo občinsko redarstvo, s predpisi, ki urejajo prekrške ter drugimi državnimi in občinskimi predpisi, ki urejajo njihova pooblastila. Naloge občinskega (medobčinskega) redarstva opravljajo občinski redarji kot pooblaščené uradne osebe.

Sistemskei oz. procesni predpisi so naslednji :

- Zakon o občinskem redarstvu;
- Zakon o splošnem upravnem postopku;
- Zakon o prekrških;
- Zakon o varstvu javnega reda in mira.

Na podlagi teh predpisov je podana pravna podlaga za izvajanje nadzora in izvajanje ukrepov v prekrškovnih postopkih. Ob teh zakonih je potrebno omeniti tudi druge materialne predpise, ki po posameznih upravnih področjih opredeljujejo posamezna ravnanja, predpisujejo sankcije in ukrepe za vzpostavitev zakonitega stanja (npr. Zakon o pravilih cestnega prometa, Zakon o cestah, splošni pravni akti lokalnih skupnosti.. ).

Največ pozornosti so občinski redarji namenili:

- občinskim cestam in javnim potem;
- mirujočemu prometu;
- kontroli prometa v neposredni bližini šol in vrtcev;
- urejenosti ekoloških otokov;
- plakatiranju;
- vzdrževanju javnega reda in mira;
- varnosti javnega premoženja, naravne in kulturne dediščine;
- ter drugim aktualnim področjem.

Medobčinska redarska služba kot ena izmed strukturnih enot Medobčinske uprave, za mestno občino in občini soustanoviteljici, vodi postopke oz. je med drugim predvsem izvajala naloge nadzora za varen in neoviran cestni promet v naseljih. Pri tem je vodila prekrškovne postopke in izvajala druge ukrepe za zagotavljanje varnosti v prometu.

Obsežen del prvega polletja, oz. dva meseca in pol, je Medobčinska redarska služba izvajala vsakodnevni nadzor na terenu, tako rekoč 7 dni v tednu, s poudarkom na observacijo okolice, kjer bi lahko bile zaznane potencialne kršitve predpisanih ukrepov za preprečevanje širjenja koronavirusa. Namreč, epidemija je bila razglašena 13. marca in je trajala do 31.5.2020. Med delovanjem je bila vzpostavljena zveza z občinskimi štabi CZ, Policijo in Zdravstvenim inšpektoratom.



MESTNA OBČINA NOVA GORICA



OBČINA BRDA

MEDOBČINSKA UPRAVA MESTNE OBČINE NOVA GORICA, OBČINE AJDOVŠČINA IN OBČINE BRDA  
Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 Nova Gorica / t. 05 335 0 100 / E-mail: medobcinska.uprava@nova-gorica.si

S policijo je bilo izvedenih kar nekaj skupnih patrolj, predvsem z namenom nadzora prometa in javnih površin ter ob tem odkrivanja morebitnih kršiteljev protikoronskih ukrepov.

Drugi val epidemije je bil razglašen 19.10.2020 in v času izdelave zadevnega poročila še vedno traja. Pridobljene izkušnje iz prvega vala epidemije, je medobčinska redarstva služba spridoma uporabila pri učinkoviti borbi zoper epidemijo tudi v drugem valu.

Vse te naloge so bile realizirane med izvajanjem tekočih nalog občinskega redarstva.

V zvezi z aktualno epidemijo je bila s strani Državnega zbora Republike Slovenije uvedena delovna novost, in sicer z danimi novimi pooblastili medobčinski redarski službi v obliki pristojnosti po Zakonu o nalezljivih boleznih za nadzor prepovedi oz. omejitve gibanja prebivalstva na okuženih ali neposredno okuženih območjih in na prepoved zbiranja ljudi po šolah, kinodvoranah, javnih lokalih in drugih javnih mestih, dokler ne preneha nevarnost širjenja bolezni. Za te kršitve je zagrožena kazen 400 evrov. Vlada Republike Slovenije je z Odlokom z dne 26.10.2020 v določenih primerih začasno omejila prehajanje ljudi med občinami in začasno prepovedala zbiranje več kot šestih ljudi.

Predvsem za zagotovitev varovanja zdravja zaposlenih, je bil uveden poseben režim opravljanja nalog, in sicer tako, da je vsak občinski redar bil zadolžen za določeno službeno vozilo, ki ga je vsakodnevno uporabljal na terenu. Službena vozila so bila parkirana v podzemni garaži, kjer je bilo vzpostavljeno mesto za dezinfekcijo pred nastopom dela in po zaključku dela. Vzpostavljena je bila tudi obveznost razkuževanja službenih vozil po vsakodnevni uporabi.

Prav tako je bila nabavljena vsa potrebna zaščitna oprema in ustrezna sredstva za varno delo. Vsako vozilo je bilo opremljeno z napravami za oddajo zvoka za primer komunikacije iz vozila. Med delom ni bilo možnosti neposrednega stika med zaposlenimi prav zaradi odprave možnosti kasnejših karanten. Na tak način je bila v vsakem primeru zagotovljena prisotnost občinskih redarjev na terenu.

Največji rezultat takšnega terenskega dela se je odražal z upoštevanjem ukrepov ter z ozaveščanjem občank in občanov. Praviloma v tem obdobju epidemije ni bilo izrečenih glob; razen v izjemnih primerih direktnega ogrožanja varnosti v prometu. V sodelovanju s Policijo je bilo izvedenih več skupnih patrolj ob državni in med občinskimi mejami, seveda z upoštevanjem načela: vsaka služba – svoje vozilo.

Medobčinska redarska služba je bila vsakokrat prisotna pri izvajanju cepljenja ali testiranja občank in občanov, ki so v povezavi s Koronavirusom, predvsem za zagotavljanje reda in nadzora nad spoštovanjem medsebojnih razdalj med čakajočimi.

Tudi v primerih sprememb prometnih režimov ali ob postavitvi začasne prometne signalizacije pri gradnji objektov ob občinskih cestah, se je Medobčinska redarska služba aktivno vključevala z nadzorom in opozarjanjem ter informiranjem udeležencev v prometu za zagotavljanje večje varnosti v prometu.



MESTNA OBČINA NOVA GORICA



OBČINA BRDA

MEDOBČINSKA UPRAVA MESTNE OBČINE NOVA GORICA, OBČINE AJDOVŠČINA IN OBČINE BRDA  
Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 Nova Gorica / t. 05 335 0 100 / E-mail: medobcinska.uprava@nova-gorica.si

V tem epidemiološkem času, na delo Medobčinske redarske službe ni bilo evidentiranih pritožb občank in občanov, razen v nekaj primerih potem, ko se je Občina Ajdovščina določila za nov prometni režim na novo urejenem Lavričevem trgu v mestu Ajdovščina, kjer smo prejšnje uporabnike parkirnih površin dodatno opozarjali na nepravilnosti; v izjemnih primerih pa tudi izrekli globe za prekrške.

Sicer pa je Medobčinska redarska služba največ pozornosti namenila zaščiti najranljivejših udeležencev v cestnem prometu, med katere spadajo otroci, starejše osebe in invalidi. V ta namen je bila organizirana prisotnost občinskih redarjev na lokacijah, kjer se je predvidevala njihova prisotnost, kot npr. bližina šol, otroških igrišč, ustanov institucionalnega varstva starejših in otrok, zdravstvenih domov in lekarn. V prvem tednu začetka osnovnošolskega pouka smo zagotovili prisotnost občinskih redarjev pri osnovnih šolah in skupaj s policijo zagotavljali varno pot v šolo.

Operativno smo tudi sodelovali pri poostrenem nadzoru parkirišč za invalide ob dnevu invalidov, ki je vsako leto na dan 3. decembra.

Vzpostavljeno je tekoče operativno sodelovanje z občinskimi izvajalci gospodarskih javnih služb (komunalne zadeve, vzdrževanje javnih površin in občinskih cest), kjer so obstoječi konstruktivni odnosi oziroma sodelovanje, garant za reševanje problematik na terenu.

V spodnji tabeli so prikazani zaznani prekrški s strani občinskih redarjev, za katere so izrekli ustrezne sankcije ali opozorila.

Seveda pa ne gre zanemariti še rezultatov dela na terenu, ko so občinski redarji zaznali določene nepravilnosti, o katerih so sestavili Uradne zaznamke, ki so lahko bili podlaga tudi za nadaljnje ukrepanje medobčinske inšpekcijske službe.

Število zabeleženih dogodkov (UZ) po posameznih občinah je sledeče:

MONG: 73;	Občina Ajdovščina: 97;	Občina Brda: 24
<b>ŠTEVILO ODSTRANJEIHZAPUŠČENIH VOZIL</b>		
MONG: 84	Občina Ajdovščina: 55	

Nadzor nad zapuščenimi vozili je potekal tekoče v vseh treh občinah, saj je bilo odstranjeno znatno število zapuščenih vozil.

V Občini Ajdovščina so postopki že bili utečeni, medtem ko je Mestna občina Nova Gorica v prvi polovici leta sprejela ustrezen odlok, ki je omogočil učinkovit nadzor in ukrepanje. V Občini Brda so ravno tako sprejeli Odlok o ravnanju z zapuščenimi vozili, in sicer v drugi polovici leta, vendar na njenem območju nismo zaznali zapuščenih vozil na javnih površinah.



MESTNA OBČINA NOVA GORICA



OBČINA BRDA

MEDOBČINSKA UPRAVA MESTNE OBČINE NOVA GORICA, OBČINE AJDOVŠČINA IN OBČINE BRDA  
Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 Nova Gorica / t. 05 335 0 100 / E-mail: medobcinska.uprava@nova-gorica.si

**Tabela 2 ZAZNANI PREKRŠKI S STRANI OBČINSKIH REDARJEV**

A) PREKRŠKI	MONG	OBČINA AJDOVŠČINA	OBČINA BRDA
Število zaznanih prekrškov	1061	371	83
Število Opozoril	741	827	128
Število izdanih Plačilnih nalogov	18	1	1
Števila vplačil na Obvestilo	587	179	40
<b>SKUPAJ</b>	<b>2.407</b>	<b>1.378</b>	<b>252</b>
<b>B) PREKRŠK. ORGAN 2 STOPNJE</b>			
Število Ugovorov	4	2	0
Število Zahtev za sodno varstvo	0	0	0
Število sodnih odločitev	0	0	0
<b>SKUPAJ</b>	<b>4</b>	<b>2</b>	<b>0</b>
<b>VSE SKUPAJ A + B</b>	<b>2.411</b>	<b>1.380</b>	<b>252</b>



MESTNA OBČINA NOVA GORICA



OBČINA AJDOVŠČINA



OBČINA BRDA

MEDOBČINSKA UPRAVA MESTNE OBČINE NOVA GORICA, OBČINE AJDOVŠČINA IN OBČINE BRDA  
Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 Nova Gorica / t. 05 335 0 100 / E-mail: medobcinska.uprava@nova-gorica.si

PRIMER DNEVNEGA POROČILA O DELU MEDOBČINSKE UPRAVE MED EPIDEMIJO  
KORONAVIRUSA NA OBMOČJU POSAMEZNE OBČINE, npr. MONG

## NADZOR NA TERENU MONG

Spoštovanje sprejetih ukrepov za preprečitev širjenja koronavirusa

SREDA, 01.04.2020	
Naloga:	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Nadzor nad spoštovanjem vladnega odloka o zaprtju lokalov in prodajaln.</li> <li>- Nadzor nad spoštovanjem določil MONG-a o prepovedi zadrževanju na otroških igriščih in igralih.</li> <li>- Poveljnik štaba CZ MONG je izdal odredbo o prepovedi kurjenja v naravnem okolju.</li> <li>- Nadzor nad spoštovanjem Odloka o začasni prepovedi zbiranja skupine ljudi.</li> <li>- Na zahtevo CZ MONG smo prioritetno poudarili nadzor nad spoštovanjem določil Odloka o zbiranju predvsem v okolici vseh trgovskih centrov, poš, zdr. doma, lekarn, bank in bencinskih servisov in in uvedli prilagojeno razporeditev delovnega časa.</li> <li>- <b>Nadzor nad spoštovanjem Odloka o začasni splošni prepovedi gibanja in zbiranja ljudi na javnih mestih in površinah v Republiki Sloveniji ter prepovedi gibanja izven občin so mogoče dodatne omejitve znotraj občine, ki jih sprejme župan.</b></li> <li>- <b>Sprememba delovnega časa, redar je vsakodnevno prisoten v MONG od 10-18 ure.</b></li> <li>- MONG in Štab CZ pozivata vse upokoјence, da dosledno spoštujejo ukrepe vlade, kamor sodi tudi določilo, da upokoјenci lahko opravijo nakupe v trgovini zgolj med 8. in 10. uro zjutraj.</li> </ul>
Ugotovitve:	<p>Pri nadzoru spoštovanja odloka o zaprtju lokalov in prodajaln nismo beležili nobenih kršitev.</p> <p>Na določenih športnih igriščih, sprehajalnih poteh, kolesarskih stezah, otroških igriščih in klopeh smo opazili več posameznikov in družin, ki niso upoštevali zgoraj navedenih določil, vse smo opozorili na ravnanje, ter svetovali na spoštovanje prepovedi zadrževanja, kot je navedeno zgoraj.</p> <p>V MONG nismo zaznali nobenega kurjenja v naravnem okolju.</p> <p>Tudi upokoјenci so vzorno in dosledno spoštovali ukrepe vlade.</p>





MESTNA OBČINA NOVA GORICA



OBČINA BRDA

MEDOBČINSKA UPRAVA MESTNE OBČINE NOVA GORICA, OBČINE AJDOVŠČINA IN OBČINE BRDA  
Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 Nova Gorica / t. 05 335 0 100 / E-mail: medobcinska.uprava@nova-gorica.si

Dnevna poročila o delu so bila v takšni obliki napisana za vse tri občine soustanoviteljice Medobčinske uprave, in sicer med trajanjem epidemije.

Cilj delovanja Medobčinske uprave je bil predvsem zagotoviti učinkovit nadzor za omejevanje ali preprečevanje širjenja epidemije.

## 7 ZAKLJUČEK

V Medobčinski upravi sta konec leta 2020 delovali dve notranji organizacijski enoti – Medobčinska inšpekcijska in medobčinska redarska služba in Služba notranje revizije.

V predstavljenem poročilu o delu Medobčinske uprave – Medobčinske inšpekcijske službe in Medobčinske redarske službe v letu 2020, je prvenstveno predstavljeno delo inšpektorjev in občinskih redarjev, in sicer s statističnimi prikazi določenih parametrov delovanja po posameznih občinah.

Služba notranje revizije je bila v začetni fazi oblikovanja oziroma priprave aktov za nadaljnje delovanje.

Po prikazu delovanja Medobčinske inšpekcijske službe in Medobčinske redarske službe se lahko ugotovi, da sta le-ti opravili naloge v skladu s programom dela in se pri tem uspešno prilagodili in organizirali za delovanje v izrednih razmerah epidemije/pandemije koronavirusa, oziroma bolezni COVID-19.

*Pripravil:*

**Dušan Bremec**

Inšpektor

Vodja medobčinske inšpekcijske službe  
in medobčinske redarske službe

**Maja Grapulin Vadjunec**

Vodja medobčinske uprave



## Ocena izvajanja Občinskega programa varnosti Občine Ajdovščina

### Poročilo občinske uprave - izvajanje ukrepov Občinskega programa Občine Ajdovščina v letu 2020

#### 1. OBČINSKE JAVNE POVRŠINE, REKREACIJSKE POTI IN DRUGE POVRŠINE, NA KATERIH SE ZADRŽUJEJO PREBIVALCI

- Občinske ceste in javne površine

V letu 2020 je bil sprejet nov Odlok o kategorizaciji občinskih cest v občini Ajdovščina. Primerjava z odlokom iz leta 2013 pokaže, da se je v novem odloku kategoriziralo za 21 km več cest. Nove kategorizirane ceste so posledica izgradnje poslovnih in obrtnih con, ter lažjega zajema podatkov, ki jih omogočajo nova nova tehnologija. Vzporedno z Odlokom o kategorizaciji občinskih cest, se je zajemalo tudi podatke o nekategoriziranih cestah, tako da se predvideva, da bo imela Občina Ajdovščina v letu 2021 natančne podatke o vseh cestah in poteh na območju občine.

V mesecu avgustu se je zaključilo z večjimi gradbenimi deli na območju starega mestnega jedra Kastre ter se uvedlo cono za pešce, kjer je vožnja motornih vozil prepovedana oziroma je dovoljena samo izjemam, ki izpolnjujejo pogoje za vstop. S tem posegom se je v centru mesta zagotovilo velik in prometno varen prostor pešcem kolesarjem in uporabnikom posebnih prevoznih sredstev. V povezavi z izgradnjo kolesarskih in peš površin, ki se izvajajo na območju Goriške ceste in vipavske ceste, bo mesto Ajdovščina pridobilo na večji prometni varnosti in manjšemu onesnaženju okolja, ki ga povzroča motorni promet.

Kljub epidemiji Covid 19, ko je bila odpovedana večina prireditev ki zahtevajo cestne zapore, je bilo število cestnih zapor primerljivo prejšnjim letom. Izvedenih cestnih zapor v letu 2020 je bilo 79. Tako veliko število cestnih zapor je odraz večjega števila gradenj novih poslovnih con ter komunalnega opremljanja naselji. V zvezi s tem sta obveščanje prebivalcev in pravilna postavitvev cestnih zapor ključna dejavnika pri zagotavljanju varnosti udeležencev v cestnem prometu. Obveščanje poteka preko spletne strani.

V občini imamo sedaj 10 merilnikov, 9 stacionarnih ter eno mobilno enoto, ki jo premikamo po potrebi. Hitrosti petih merilnikov se prikazujejo na spletni strani. Podatki zbrani s pomočjo merilnika hitrosti, ki jih beležijo merilniki hitrosti (poleg hitrosti se pridobi še podatek o času ter številu vozil), se uporabljajo pri projektiranju novih prometnih površin ter pri zagotavljanju prometne varnosti.

Lokacije stacionarnih mobilnikov hitrosti »Vi vozite« v letu 2020:

Naselje	Podrobna lokacija
Col	Cesta Podkraj -Col
Otlica	Pred osnovno šolo
Lokavec	Pred osnovno šolo
Črniče	Pred osnovno šolo
Dobravlje	Pred osnovno šolo
Cesta	Ob hišni številki Cesta 52
Plače	Ob domu krajanov
Ajdovščina 1	Lokavska cesta
Ajdovščina 2	Cesta mimo srednje šole

Mobilni prikazovalnik je bil v letu 2020 postavljen v krajevnih skupnostih Ajdovščina, Vipavski Križ, Vrtovin, Velike Žablje in Ustje.

V letu 2020 sta bila števca prometa prestavljena iz Goriške ceste na tovarniško cesto. Pridobljeni podatki bodo uporabljeni in upoštevani pri načrtovanju rekonstrukcije Tovarniške ceste.

Zaradi zagotavljanja preglednosti priključkov javnih poti je bilo v preteklem letu uvedenih več inšpekcijskih postopkov. V postopkih, ki so se zaključili, se je izboljšala prometna varnost.

Težave s povečanim mirujočim prometom ter posledično pomanjkanjem parkirnih mest za osebna vozila se že več let pojavljajo predvsem v okolici Zdravstvenega doma Ajdovščina. V letu 2020 se je zaposlenim v ZD Ajdovščina zagotovilo parkirna mesta na območju parkirišč podjetja Fructal d.d.. Ta sprememba je sprostila parkirna mesta tik ob stari stavbi zdravstvenega doma, ki so sedaj namenjena ranljivejšim skupinam.

Naraščanje tranzitnega prometa na hitri cesti H4 in pomanjkanje počivališč za tovornjake ob njej prisili voznike, da za potrebe počitka zapustijo hitro cesto in v bližini izvoza iščejo brezplačna parkirna mesta. V letu preteklem letu se situacija kljub rednih kontrol redarstva ni izboljšala. Tovornjaki parkirajo predvsem na cestah v poslovnih conah Tale in Pod železnico, ter na območju bencinskega servisa MOL.

Javne površine znotraj naselij predstavljajo površine v splošni rabi, na katerih se prebivalci srečujejo in zadržujejo. Zaradi svoje vloge lahko postanejo tarča skupin ali posameznikov, ki namerno, zaradi malomarnosti ali nesreče povzročajo škodo na površinah, urbani opremi in objektih. Med najbolj ogrožene spadajo urbana oprema (smetnjaki, klopi...) in igrala na otroških igriščih. V letu 2020 smo na območjih športnih igrišč in otroških igral zaznali nekaj posamičnih primerov opreme.

- Rekreatijske poti in druge površine:

V letu 2020 je bila zaradi epidemije COVID-19 odpovedanih večina športnih in drugih prireditev, ki so se izvajale v preteklih letih. Zaradi omejitev gibanja občanov na lastne občine, so rekreativne in druge izletniške točke na območju občine Ajdovščina tako obiskovali predvsem

občani občine Ajdovščina. Ob poplavah v mesecu septembru je bila na poljskih in ostalih označenih rekreativnih poteh povzročena velika materialna škoda.

## 2. OBJEKTI

V občini Ajdovščina se nahaja večje število praznih objektov. Določeni objekti so zanimivi za zbirališča mladoletnih in starejših prestopnikov. V mestu Ajdovščina je zadnjih treh letih ključno težavo predstavljala stavba 3 bivše OŠ Danila Lokarja, ki je bila v letu 2020 porušena.

Občina Ajdovščina ima za prazne objekte sklenjeno pogodbo s KSD d.o.o. Ajdovščina, ki izvaja pregledniško službo in ureja okolico, na tak način se tudi zagotavlja večja varnost objektov in ljudi, ki se tam zadržujejo.

## 3. NARAVNE IN DRUGE NESREČE

Kot drugje po Sloveniji je bila tudi na območju občine Ajdovščina v letu 2020 z vidika naravnih in drugih nesreč na prvem mestu epidemija COVID-19. V letu 2020 je bila epidemija razglašena skupaj 152 dni, v tem času je bilo v naši občini potrjeno okuženih 724 oseb. Z namenom omejitve širjenja epidemije, je poveljnik CZ Občine Ajdovščina izdal več sklepov in odredb, s katerimi se je za javnost zaprlo določene javne prostore in površine, z namenom zaščite gasilcev se je na območju občine prepovedalo kurjenje. Ob tem je štab CZ, sploh v prvem valu epidemije, aktivno deloval na izdelovanju in nabavi osebnih in skupnih zaščitnih ter razkuževalnih sredstev. Štab CZ je z veliko pomočjo in sodelovanjem lokalnih gospodarstvenikov izdeloval razkužilo, maske za prebivalstvo, maske za otroke,... poleg izdelave sredstev smo pridobili tudi veliko mednarodne pomoči. Nekaj opreme in sredstev je bilo razdeljenih med gospodarstvenike in fizične osebe, ostalo pa predstavlja strateške zaloge OA. Epidemija se nadaljuje tudi v leto 2021. Razen epidemije COVID-19 smo se v občini Ajdovščina v letu 2020 soočili tudi z drugimi naravnimi nesrečami. Sile za zaščito in reševanje so imele največ dela s požari, sploh s požarom nad Dolgo Poljano, ki je prvič izbruhnil 16. 9., takrat so ga pogasili poklicni gasilci GRC Ajdovščina in prostovoljni gasilci iz celotne Gasilske zveze Ajdovščina in GZ Vipava. Ogenj je bil omejen 16. 9. zvečer, od takrat do petka 18. 9. je na požarišču delovala požarna straža, ki je gasila in preventivno zalivala pogorišče. Požarna straža se je po oceni požarišča, v petek 18. 9. zjutraj umaknila, ker je bilo požarišče dalj časa neaktivno. Kmalu po odhodu požarne straže, je na požarišču ponovno zagorelo, ogenj se je zaradi burje hitro razširil, zato so poklicni in prostovoljni gasilci potrebovali pomoč kolegov iz celotne severno primorske regije, na pomoč je priskočila tudi helikopterska enota Slovenske vojske. Ogenj je bil 18. 9. zvečer lokaliziran, 19. 9. je potekalo aktivno gašenje požarišča in roba požara. Požarna straža je na mestu ostala do torka 22. 9.

V poletnem času, je zaradi suše zagorelo tudi več manjših požarov v naravi, ki pa niso prizadeli večjih območji. Na tem področju bi bilo potrebno v prihodnje več pozornosti nameniti požarni varnosti naravnega okolja in osveščanju občanov. Poleg požarov v naravi, je v letu 2020 zagorelo tudi v stanovanjskih objektih in na prevoznih sredstvih. 26. 3. je zagorelo v družinski hiši v Lokavcu. Zaradi močne burje gasilci, kljub hitremu in številčnemu posredovanju, hiše niso uspeli rešiti.

V začetku septembra smo imeli težave s požari v mestu Ajdovščina, najprej je v nočnem času zagorelo v smetnjaku za papir na Grivški poti, iz katerega se je ogenj razširil na vozila parkirana

v bližini. Zgorela so 4 vozila. Pet dni pozneje pa sta dva avtomobila zgorela pod nadstreškom stanovanjskega bloka na Livadi. Oba dogodka je zaradi suma kaznivega dejanja preiskovala Policija. Izkazalo se je, da je 24 urna prisotnost poklicnih gasilcev GRC Ajdovščina in njihovo hitro posredovanje, tako v prvem kot v drugem primeru preprečilo nastanek še večje gmotne škode, na Livadi pa je hitro posredovanje obvarovalo zdravje in življenje ljudi. Zato bi bilo potrebno razmisliti o možnostih za širitev poklicne enote GRC, ker v nekaterih primerih vsaka minuta odloča o izidu intervencije.

Septembra so Ajdovščino prizadele tudi poplave, posledično tudi nekaj manjših zemeljskih plazov in zemeljskih usadov. Poplave so škodo povzročale 25. 9., ko je po daljšem sušnem obdobju na območju občine padla večja količina padavin, tako da smo bili priča meteornim poplavam, sploh v vaseh pod in zahodno od Čavna, največ težav je bilo v Lokavcu, Črničah, Vrtovinu in na Brjah, ter na posameznih lokacijah v mestu Ajdovščina.

#### 4. INTERVENCIJSKE POTI

V letu 2020 se je uredilo več poti. Največji projekt je bila rekonstrukcija požarne preseke na Gojaški gmajni v dolžini cca 2 km. Interventni dostop se je uredilo tudi na Škol, ker je v zadnjem času tam večkrat zagorelo. Dostop je urejen z vzhodne strani, na začetek dostopa je bila postavljena rampa, ki onemogoča dostop ostalim vozilom. Prostovoljna gasilska društva so v letu 2020 na svojih območjih izvajala redne preglede požarnih poti.

Datum: 22. 1. 2021

Pripravili:  
Jošt Černigoj,  
Matevž Brataševc,  
Mojca Remškar Planinc

Mojca Remškar Planinc, l. r.,  
direktorica občinske uprave